

MARY KAY

10164014 - Mary Kay Clinical Solutions® Retinol 0.5 sérum



Ez az éjszakai sérum magas koncentrációban tartalmaz tiszta retinolt a ráncok, pigmentfoltok és a bőr feszességének elvesztése ellen. A retinolt a bőrgyógyászok aranyat érő összetevőként ajánlják, amely segít megelőzni a még nem látható öregedés jeleit, és megakadályozza a már látható öregedés jeleinek elmélyülését.

A Mary Kay Clinical Solutions® Retinol 0,5 sérum független klinikai vizsgálatában:

- A nők 100%-a megerősítette, hogy nyolc hét alkalmazás után bőrük simább lett¹;
- A nők 100%-a megerősítette, hogy nyolc hetes alkalmazás után bőrük kivilágosodott. Ezenkívül a vizsgálatban résztvevőknél láthatóan javult: - a ráncok láthatósága - a bőr feszessége - az egységes bőrtónus

1) Az eredményekre egy független szakértő jutott, aki egy 8 hetes klinikai vizsgálat során 22 nő bőrállapotát mérte fel, akik Retinol 0,5-öt használtak minden második este 2 héten keresztül, majd minden este a 3. héttől a 8. hétig. Az adatok azon résztvevők százalékos arányán alapulnak, akik javulást mutattak a tökéletlenségek vagy azon jellemzők javulásának százalékos arányán, amelyek összehasonlíthatók a vizsgálat kezdetén végzett méréssel.

FIGYELMEZTETÉS

Bőrirritáció vagy allergia esetén a termék használata előtt kérje ki bőrgyógyász véleményét!

ÖSSZETEVŐK

WATER/EAU/AQUA, CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, GLYCERIN, PENTYLENE GLYCOL, TETRAHEXYLDECYL ASCORBATE, AMMONIUM ACRYLOYLDIMETHYLTAURATE/VP COPOLYMER, DIMETHICONE, ARGANIA SPINOSA KERNEL OIL, PROPANEDIOL, GLYCERYL OLEATE CITRATE, SILICA, RETINOL, ASCORBIC ACID, ACMELLA OLERACEA EXTRACT, ALPINIA GALANGA LEAF EXTRACT, ROSMARINUS OFFICINALIS (ROSEMARY) LEAF EXTRACT, MORUS ALBA FRUIT EXTRACT, LACTIC ACID, BETAINE, TOCOPHERYL ACETATE, SACCHARIDE ISOMERATE, POLYSORBATE 20, POLYACRYLATE-13, BUTYLENE GLYCOL, POLYISOBUTENE, HYDROXYPROPYL CYCLODEXTRIN, SORBIC ACID, SODIUM PHYTATE, ALCOHOL, DISODIUM EDTA, XANTHAN GUM, TRIETHANOLAMINE, CAPRYLYL GLYCOL, PHENOXYETHANOL, IODOPROPYNYL BUTYLCARBAMATE, BHT, BHA

Felhívjuk figyelmét, hogy termékportfóliónk folyamatos fejlesztése során az összetevők listája változhat vagy módosulhat. Kérjük, tekintse meg a kapott termék csomagolásán található összetevők listáját, amely mindig a frissített információkat tartalmazza.

Alkalmazási tippek

1. és 2. HÉT Használja hetente egyszer a Mary Kay Clinical Solutions® Retinol 0,5 szérumot a Mary Kay Clinical Solutions® Nyugtató és megújító tejjel hígítva. Használati utasítás: Este tisztítsa meg bőrét és várjon körülbelül 5-10 percet. Keverjen össze egy borsónyi adag (egyszer nyomja meg a pumpát) Mary Kay Clinical Solutions® Retinol 0,5 szérumot a Mary Kay Nyugtató és megújító tejjel (egyszer nyomja meg a pumpát). A keveréket felfelé és kifelé haladva az arcán oszlassa el a homlokon, az orcáin, az orron és az állon, de kerülje el a szem környékét. Mielőtt más készítményeket alkalmazna, hagyja hatni a keveréket a bőrön. A nap és a hét folyamán a Mary Kay Clinical Solutions® Nyugtató és megújító tejet szükség szerint használhatja a bőr megnyugtatóására. Napközben használjon fényvédőkrémet. 3. és 4. HÉT Heti egyszer alkalmazza a Mary Kay Clinical Solutions® Retinol 0,5 szérumot, majd a Mary Kay Clinical Solutions® Nyugtató és megújító tejet. 5. és 6. HÉT Heti kétszer alkalmazza a Mary Kay Clinical Solutions® Retinol 0,5 szérumot, majd a Mary Kay Clinical Solutions® Nyugtató és megújító tejet. 7. és 8. HÉT Alkalmazza a Mary Kay Clinical Solutions® Retinol 0,5 szérumot hetente háromszor, max.-ötször, majd a Mary Kay Clinical Solutions® Nyugtató és megújító tejet. 9. HÉT ÉS KÉSŐBB A rendszeres használat során pozitív hatások figyelhetők meg. A Mary Kay Clinical Solutions® Retinol 0,5 szérum használatának gyakorisága a bőr túróképességétől függ. Amint a bőr hozzászokik a retinol használatához, akár minden este alkalmazhatja a terméket. *A TimeWise Repair™ termékek nem tartalmazznak tiszta retinolt. A TimeWise Repair™ termékek kapszulázott retinolt tartalmaznak, ami szabályozottan

szabadul fel, így a bőrben a retinizációs folyamat nem megy végbe. Ha a TimeWise Repair™ termékek jelentik az egyetlen retinolforrást, a Mary Kay azt javasolja, hogy folytassa a retinizációs folyamatot, hogy a bőr hozzászokjon a Mary Kay Clinical Solutions® Retinol 0,5 szérumban található erősen koncentrált retinol erejéhez.

Certifikáció

A Mary Kay Clinical Solutions® termékek fejlesztése során a Mary Kay márka a szokásos biztonsági eljárásokon és hatékonysági vizsgálatokon túllépve az adataihoz hozzáférést biztosított egy külsős, amerikai, tanúsítvánnyal rendelkező dermatológusból álló tanácsnak, amivel megerősítette a készítmény és az egyes összetevők hatékonyságát. A bizottság válogatott, sok éves szakértelemmel, képzettséggel és a bőrápolás területén sok éves szakmai tapasztalattal rendelkező bőrgyógyászokból áll, akik a klinikai tesztek és azokból származó adatok alapos ellenőrzését és értékelését végzik. Ezenkívül tudományos támogatást nyújtanak az összetételhez és az egyes összetevőkhöz.

Megjegyzések és vélemények

A Mary Kay Clinical Solutions® Retinol 0,5 szérum független klinikai vizsgálatában: - A nők 100%-a megerősítette, hogy nyolc hét alkalmazás után bőrük simább lett¹; - A nők 100%-a megerősítette, hogy nyolc hetes alkalmazás után bőrük kivilágosodott. Ezenkívül a vizsgálatban résztvevőknél láthatóan javult: - a ráncok láthatósága - a bőr feszessége - az egységes bőrtónus 1) Az eredményekre egy független szakértő jutott, aki egy 8 hetes klinikai vizsgálat során 22 nő bőrállapotát mérte fel, akik Retinol 0,5-öt használtak minden második este 2 héten keresztül, majd minden este a 3. héttől a 8. hétig. Az adatok azon résztvevők százalékos arányán alapulnak, akik javulást mutattak a tökéletlenségek vagy azon jellemzők javulásának százalékos arányán, amelyek összehasonlíthatók a vizsgálat kezdetén végzett méréssel.